



МИБ поддержал развитие транспортной инфраструктуры России: Банк выдал крупный кредит на строительство Центральной кольцевой автомобильной дороги

28 декабря 2020

Участие в финансировании проекта, помимо федеральных властей, принимают частные инвесторы, крупные коммерческие институты, а также два многосторонних банка развития – Международный Инвестиционный Банк и Евразийский банк развития (ЕАБР). Общая стоимость реализации всего проекта ЦКАД оценивается в более чем 300 миллиардов рублей.

«Поддержка Международного Инвестиционного Банка позволила успешно реализовать один из самых необходимых транспортных проектов, включающих Россию в главные межрегиональные и международные коридоры, – подтвердил Генеральный директор строительно-инвестиционного холдинга «Автобан» Алексей Андреев, – субординированный кредит позволил построить самую высокотехнологичную магистраль, ставшую новой визитной карточкой автомобильных дорог России. Взяв на себя от 50 тыс. транзитного транспорта ежедневно, ЦКАД выведет на новый качественный уровень внутрироссийские деловые связи, обеспечив сокращение сроков грузооборота и рост объемов международных и внутрироссийских перевозок и стимулируя развитие мировой и российской торговли».